



太平岛时尚中心。

B

雅戈尔、申洲携手宁大

去年，在公司成立四十周年庆典大会上，雅戈尔宣布要打造世界级时尚中心。要打造时尚集团，就需要新人新技术新模式。

李如成不止一次袒露过他对青年人才的向往。如目前雅戈尔服装控股常务副总徐鹏就是1987年生人，是企业内部年轻化的标志之一。

李如成也在一次聊天中开玩笑说过：“我是属兔子的，1951年的，今年我们招聘的应届毕业生是1999年生人，也是属兔的，他们进入公司后，我们就‘五代同堂’了，我特别希望更多的年轻人来到雅戈尔这个大家庭中。”

上个月底，在雅戈尔品牌30周年庆典上，雅戈尔签约了1993出生的熊梓淇作为新的代言人，而熊梓淇未来也将在雅戈尔旗下的西子传媒公司担任一定的管理职务。

“年轻人更懂年轻人，雅戈尔要年轻化，要重新打入年轻消费者的心里，必须年轻化。”李如成说。

宁波的另一大纺织服装巨头申洲，对面料研发的执着更是到了近乎痴狂的程度。马建荣举了一个例子——

“为了研发一款用于日常休闲的防水面料，我们的研发人员进入美国人的生活环境中，测试出了当地人出门去超市、去上班过程中可能暴露在户外的平均时间，从而设计研发了一款15分钟内防水的面料。”

这些研发同样需要大量人才。之前，申洲一直致力于创建一个与跨国公司相适应的后备人才资源库，在积极引进专业型人才的同时，还打造了公司核心管理层人才储备库。

此次，雅戈尔、申洲国际与宁波大学签署合作协议，一同建设宁波国际时尚科技园和宁波大学国际时尚学院。从项目名称中不难看出，除了时尚人才，三方也将聚焦科技人才和孵化科技项目。

“这是宁波牵手院校平台，着力打造时尚产业新名片的重要一步。”市经信局相关负责人说。



时装秀。

■ 宁波银行专栏

宁波银行两大新品全力服务跨境电商

线上融资额度50亿元 优惠让利2000万元

近日，宁波银行首场“2020-2021 跨境电商收款&出口微贷新品百场分享会”在宁波正式启动，宁波市商务局、国家外汇管理局宁波市分局、宁波海关、亚马逊全球开店宁波分公司等出席本次活动，近百家宁波地区出口跨境电商企业现场参加，近8000家跨境电商企业参与线上直播互动。

据悉，自2020年10月起，宁波银行将在全国范围内举办百场跨境电商收款和出口微贷产品分享会，并向跨境电商企业推出50亿元线上融资服务和2000万元优惠让利活动，以实际行动支持外贸企业。

在宁波举办的首场新品分享会上，国家外汇管理局宁波市分局经常项目处励晶晶女士传达贸易新业态下发展跨境电子商务相关外汇政策，宁波海关口岸监管处陆辰泽先生介绍跨境电子商务海关政策，亚马逊全球开店宁波分公司区域经理王旭栋先生分享跨境电商新机遇，宁波银行总行国际业务部高级经理陈盈女士作跨境电商收款和出口微贷新品分享。

宁波银行在本次会议上推出两大全新产品：跨境电商收款和出口微贷，为企业发展跨境电商提供专业的金融服务，帮助外贸企业线上化转型，加速出口企业拓展跨境电商新领域。

2020年2月，在国家外汇管理局宁波市分局大力支持下，宁波银行成为全国首家对接外管跨境区块链平台的银行，并创

新运用大数据风控技术，推出了全国首创的线上化融资产品——出口微贷。出口微贷产品应用国家外汇管理局区块链平台“企业跨境信用信息授权查证场景”，通过数据模型自动核算授信额度，全线上操作、全自动审批，资金最快10分钟到账，为出口企业提供无抵押的纯信用贷款。目前，宁波银行出口微贷已在宁波地区和上海、杭州、南京、深圳、苏州、温州、北京、无锡、金华、绍兴、台州、嘉兴、丽水、湖州、衢州等15个分行区域全面推广。这款纯信用、全线上操作的融资产品，拓宽了中小出口企业融资渠道，帮助中小出口企业缓解“融资难、融资贵”困境。

2020年8月，宁波银行顺利获批跨境电商收结汇业务资格，联合美国花旗银行推出“跨境电商收款服务”，为中国境内出口跨境电商企业开展出口贸易提供境外收款服务，具备店铺管理、跨境收款、提现结汇、还原申报等功能，在亚马逊北美站开店的出口电商可获得在线签约、一键提现、秒级结汇、快速入账等整体金融解决方案。目前，宁波银行跨境电商收款服务也已在宁波和分行区域全面推广，各区域出口电商可以联系当地宁波银行营业网点办理。

包佳

